

## **Sunnyview Car Park Changes**

亲爱的家长们，

多年来我们学校一直在寻求解决三点将Sunnyview路作为接送点的解决办法。我们一直在与奥克兰交通局和警察局合作。上周在警方到访学校之后我们决定试用一个新的Sunnyview路停车场下午接送系统。早晨的下车地点仍旧不变。

以下是来自警官的评论：

孩子们和社区的安全至关重要，而我们无法将整条路封锁。因为交通拥堵，通巡逻员也对正确完成巡逻任务感到吃力。由于孩子们走路放学，我们也不能在狭窄道路上车辆倒车。我们也不能掉头，停靠在路牙或者在交通拥堵路段停在私人车道上。

为了试图缓解这些问题，警方建议改变接送区域。

在第一学期的最后一周(四月12号星期一到四月16号星期五) **Sunnyview**路的停车场会在下午**2点45分**之前开放，之后大门将关闭。在下午**2点45分**之前进入的车辆可以 合理地选择一个停车位停靠。如果停车场已经停满——您需要离开停车场寻找其他可停车位。孩子们可以选择沿指定道路走到**Sunnyview**路，但是任何需要穿过停车场去找父母车辆的孩子都必须在**netball** 球场处等待直到父母前来接他们。在此试验期间我们将开放侧门。所有需要穿过停车场的孩子需要有成人陪同以确保在移动车辆环境下的安全。所有在**2点45分**大门关闭时间之后到达的车辆都需要另外寻找停车位置，或者为他们的孩子设立一个安全的接送地点。

请在下周一下午改变生效之前与您的家人进行讨论。

感谢您一直以来的支持。

谨致问候。

**Stephen Grady**  
**Principal**

**Kathy Frame**  
**Presiding Member-Greenhithe Board**